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Trianon témájához e darab 

születése előtt már számtalan 

módon nyúltak a művészetek 

területén. Gondoljunk csak az 

1920-as nemzetgyilkossági kí-

sérlet ellen tiltakozó szobra-

inkra, az irredenta költészet 

hazai gyöngyszemeire, vagy az 

e témában született színpadi 

művekre. Ezúttal a nemzeti 

sorskérdésekben már számtalan 

alkotásában megnyilvánult Kol-

tay Gábor Balázs Béla-díjas Ér-

demes Művész a darab írójaként 

és rendezőjeként hatalmas 

feladatra vállalkozott. Írd és 

mondd egyetlen grandiózus 

zenés történelmi tablón megje-

leníteni a millenniumi boldog 

békeidőktől kezdve napjainkig 

nemzeti sorsfordulóinkat, hogy 

azok a kétfelvonásos zenés 

történelmi játék – ha jobban 

tetszik musical – összképében, 

összhangzásában visszacsato-

lódjanak a magyarság ellen 

valaha elkövetett ősbűnök 

legnagyobbikához: Trianon-

hoz. Félreértés ne essék, 1920. 

június 4. nemzeti sorstragédiája 

nagyobb volt a tatárjárásnál, a 

törökvésznél Mohácsnál és 

Világosnál. Ám ilyen méretű 

országcsonkítást, országrablást 

Trianon bekövetkeztéig egyet-

len megszállás vagy vesztes 

háború nem idézett elő. Kisma-

gyarország népének és a hatá-

rokon túlra kényszerített nem-

zetrészeknek olyan sírgödörből 

kellett kimásznia, amelyet az 

Osztrák-Magyar Monarchia, 

ezen belül az ezeréves Magyar-

ország elpusztításán serény-

kedő erők már régen megástak.

Valamiképpen ezen fel-feltá-

madási kísérleteinket – eljutva a 

nemzeti összetartozás, mint 

egyetlen, a határok felett átívelő 

eszme megünnepléséig – a 

történelmi realitások elfoga-

dásával. De magát a nemzetgyil-

kossági ősbűnt sosem feledve.

Egyszóval a Koltay testvérek 

komponálta darab fentiek figye-

lembe vételével viszik el a törté-

netet 1896-tól a Nemzeti Össze-

tartozás Napjáig. Felvetődik a 

kérdés: egyetlen színpadi mű-

ben, egyetlen estében hogyan 

lehet mindent megoldani. Min-

den jel szerint a zenés törté-

nelmi tabló műfajában. Amely 

mintegy megelevenedett képes 

történelemkönyvként láttatja a 

nézővel a befogott időinter-

vallum fajsúlyos történéseit. 

Olykor nagyvonalú rálátással, 

urambocsá' a részletek feltárása 

nélkül. Mert másként nem ment 

volna, hogy abban „mint a jó 

boltban” minden benne legyen. 

Amerikás magyarjaink kitántor-

gásától kezdve a hazai zsidóság 

hazafias trianonellenes kiállá-

sán keresztül, az irredenta moz-

galmakon át, a második világhá-

ború pokláig. S azon túlmenően 

1956 megváltó viharán át a 

rendszerváltás adta lehetősé-

gekig.

Valamit a látványról. Igaz – 

Juhász Katalin díszletei lenyű-

gözőek. Hozzáteszem, ez a 

páratlan gazdagságú díszletsor 

imitt-amott túl sűrűnek bizo-

nyult. A bal oldal soraiból – a 

székekről – többen távoztak, 

mert nem látták be a játszó-tér 

egészét. Vesztergombi Anikó 

jelmezei minden elismerést 

megérdemelnek. Ifjabb Mlinár 

Pál koreográfiái – amelyeket a 

Békéscsabai Jókai Színház tánc-

kara és a Viharsarok Táncszín-

ház tánckara komponált – első 

látásra is hatásosnak tűntek.

A darab zenei anyaga egyszer-

re „kormorános” és egyszerre 

korhű. Például zseniális húzás 

volt korfestő zeneként bele-

tenni '19 vonatkozásában a pa-

rádésan eltáncolt Fel vörösök 

proletárokat, vagy később a 

Rákosi idők megidézését szol-

gáló A párttal, a néppel indulót. 

Ez utóbbit még akkor is, ha az 

valójában a néhai KISZ '57-es 

zászlóbontása után vált az 

ifjúkommunista mozgalom in-

dulójává. Ugyanígy zseniális 

volt a korfestés szempontjából a 

Lesz, lesz, lesz… kezdetű irre-

denta dal beemelése. Nem be-

szélve a fájdalmasan szép há-

borús slágerről, a Ma éjjel 

indulunk a frontra című dalról.

A darab fő szerepeiben kie-

melkedőt alkotott Bartus Gyula 

Jászai-díjas mint Főszerkesztő 

és Horthy. Méltó partnere volt 

Tege Antal újságíró és Apponyi 

Albert figurája. Katkó Ferenc a 

tőle megszokott őserővel alakí-

totta a Székely embert és szív-

szorító fájdalommal Karinthy 

Frigyest. Beszterczey Attila – 

Apa és Márai alakítása mély 

érzelmi benyomást keltett, a-

hogy a Fiatal fiút és Szomszéd 

férfit alakító Puskás Danié, az 

Anarchista férfit pompásan ala-

kító Gerner Csabáé, a Klebels-

berget és Családi barátot meg-

formáló Lévai Attiláé. Vagy akár 

Czitor Attiláé a Fiatal költő és 

Nagy Róberté Károlyi Mihály és 

Kós Károly szerepében. Or-

mándy M. Keve tökélyre emelte 

a Rabbi és a Fiatalember alakját.

A női főszerepek prímjét 

Csonka Dóra – Fiatal lány, 

Szomszédasszony vitte Liszi 

Melindával. Utóbbi az Anyát és 

a Székely asszonyt alakította 

káprázatos hitelességgel. Nagy 

Erika Idős asszonya és Te-

kintetes asszonya és Veselényi 

Orsolya Felvidéki menekült 

asszonya szintén emlékezetes. 

Ahogy Galambos Hajnalka Tisz-

teletes asszonya is.

Mindent összegezve színé-

szek és táncosok apait-anyait 

beleadtak a játékba.

A látottak alapján megfon-

tolandó, hogy a Lázár Ervin 

program keretében mint „rend-

hagyó történelemórát” minél 

több középiskola és általános 

iskola felső tagozatosai lát-

hassák.

Szenes János

Monumentális történelmi tabló

Trianonnal nyitott a Szarvasi Vízi Színház

Ha van hely az országban, amely legméltóbb Koltay 
Gergely – Kormorán – Koltay Gábor Trianon című 
zenés történelmi játékának bemutatására, akkor 

az Szarvas, a Történelmi Országközép városa. Így érthető 
módon már előzetesen is nagy közérdeklődés övezte az 
idei vízi színházi évad nyitóelőadását, amely teltházzal 
zajlott le hazánk leggyönyörűségesebb szabadtéri játszó-
helyén. Dariday Róbert zseniális játékával.



4 2022. június 24.

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében (Béke ltp. 3/b 

f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.

„Az Isten lélek, és akik őt imádják, szükség, hogy lélekben és 
igazságban imádják”

János 4, 24

Meghívó

A Szarvas Újtemplomi Evangélikus Egyházközség tisztelettel 
meghívja Önt és családját az Újtemplom felszentelésének 125. 
évfordulója alkalmából, 2022. július 1-től 3-ig tartandó 
ünnepségsorozatra

Programok:

Július 1., péntek
17.00 Az évfordulós rendezvénysorozat ünnepélyes 

megnyitása igei gondolatokkal – Zahorecz Pál, az Újtemplom 
parókus lelkésze. Helyszín: Templom

17.30 Egyházi nyitókoncert. Helyszín: Templom

19.00 „A szarvasi Újtemplom múltja, jelene és jövője” című 
kiállítás megnyitása – Zahorecz Pál lelkész és Jani Jánosné 
felügyelő. Helyszín: Gyülekezeti terem

19.30 Nyitott toronytúra

24.00 Kapuzárás

Július 2., szombat
09.00 Kapunyitás

10.30 Melis György operaénekes emlékezete – Clementis 
Tamás opera nagykövet előadása a művész születésnapján. 
Helyszín: Templom

11.45 Kezdődik az Újtemplomi forgatag – egyházi és civil 
közösségek bemutatkozása. Helyszín: Templomkert

12.30 Koszorúás Melis György szobránál és Popják György 
sírjánál

16.00 Emlékek idézése a 125 éves Újtemplomról – előadók: 
Dr. Molitorisz Pál helytörténész, Dr. Saly Noémi, id. Francsek 
Imre dédunoka, Kárpáti Zsófia, Popják György dédunoka és 
Mótyán Tibor szlovák referens. Helyszín: Templom

18.00 Hangverseny az Újtemplom és Melis György opera-
énekes tiszteletére. Közreműködnek: Clementis Tamás opera-
énekes, Tatai Nóra operaénekes, Hegedűs Valér orgonaművész. 
Helyszín: Templom

20.00 Nyitott toronytúra, lelki ösvény a templomtérben

24.00 Kapuzárás

Július 3., vasárnap
10.00 Magyar-szlovák nyelvű, ünnepi úrvacsorás istentisztelet

Igét hirdetnek: Kondor Péter, a MEE Déli Egyházkerületének 
püspöke, Ing. Mgr. Michal Findra, a poprádi ev. testvér 
gyülekezet lelkésze

Az ünnepi liturgiában szolgálnak: Mgr. Libor Bednár PhD., a 
Pozsony-dúbravkai ev. gyülekezet lelkésze, Zahorecz Pál, az 
újtemplomi gyülekezet lelkésze

Az istentisztelet után a templomépítők emléktáblájának 
leleplezése és koszorúzás az elhunyt lelkészek emléktáblájánál

Déli 12 órakor büféasztalos szeretetvendégségre várunk 
mindenkit a templomkertben

Rendező: Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség. 
Levelezés cím: 5540 Szarvas, Szabadság út 70. Információ: tel. 

06 20 620 3667
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Szarvasiak a legrangosabb 
halászlőfőző versenyen

Anapokban jutott el a hír, hogy a Horvátországi Ma-
gyarok HMDK és a Magyar Nemzetpolitikai állam-
titkárság rendezésében került sor Magyarország 

legrangosabb halászléfőző versenyére, a Kárpát-meden-
cei Halászléfőző Magyar Bajnokságra Kiskőszegen (Hor-
vátország) a nemzeti összetartozás napján.

A hét ország 21 versenyző alkotta mezőnyben találkozni lehetett 
szarvasiakkal is, akik ez esetben a Körösök vidékét képviselték!

A Dudás házaspár megjelenésével, színvonalas terítésével és 
dekorált főzőállásával dicséretesen szerepelt. Jól elkészített 
halászlevük pedig bronz minősítést érdemelt. Az első helyezettnek 
járó vándor nagydíjat ismét a laskói (horvát falu) illetőségű magyar 
Munk Erik vihette haza.

A verseny rendezvény – úgy, mint 2011-ben Szarvason - jól 
szolgálta a határokon túli magyarság kapcsolatainak erősítését.

A verseny fővédnöke Totápi Árpád János nemzetpolitikai 
államtitkár volt, értelmi szerzője, szervezője, zsűrije pedig a szintén 
szarvasi Forschner Rudolf. 

Horvát tudósítások alapján

Mesés éjszakai kaland a 
Múzeumok Éjszakáján

a Mini Magyarország 
makettparkban Szarvason!

2022. június 25-én, a Múzeumok éjszakáján külön-
leges fényár látható a Mini Magyarország makett-
parkban, amikor a látogatók bepillanthatnak a 

makettpark esti életébe.

Minden évben csupán az év leg-
rövidebb éjszakáján látható ez a 
különlegesség a Mini Magyar-
ország makettparkban!  Ezen az 
estén a "vetítővászon" a makett-
park lesz, ahol a kicsinyített épüle-
tek varázslatos színekben pompáz-
nak majd az év legrövidebb éjszaká-
ján!  

A makettpark épületeinek abla-
kaiban fények gyúlnak, ráadásul a 
gombnyomásra indítható kis vona-
tok is világító éjszakai üzemmód-
ra kapcsolnak az ország leghosz-
szabb szabadtéri makettvasút-há-
lózatán! A fákról, pergolákról lelógó 
lampionok és fluoreszkáló kövek 
csodás látványt nyújtanak, míg  a 
mini Balatont mécsesek világítják meg, a vizeken pislákoló 
gyertyák ringatóznak majd. 

Az éjszaka leglátványosabb produkciójaként a Mini Magyarország 
makettparkban egyedülálló fényfestésre várják a látogatókat, 
amikor is a fákon táncoló különleges alakzatokat pillanthatnak 
meg a látogatók, mely minden évben csupán az év legrövidebb 
éjszakáján látható különlegesség.

Az est folyamán az elmaradhatatlan világító karkötők is kis 
gazdájukra találnak majd! 

A program 20.00 órától 24.00 óráig látogatható.
Jegyvásárlás: 19.30 órától a pénztárban. 
Légy részese te is ennek a varázslatos éjszakának!

Klemann Tímea
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Tájékoztatás
ájékoztatjuk a lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS THulladék-gazdálkodási NZrt. (elérhetősége: 66/447-150) 
a Nyúlzugi feljárónál (Hatház-Újtelep utca sarok) a 

Tanya IV. kerületben (Nyúlzug és Szivornyasor) található 
közel 100 db ingatlan részére a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás biz-tosítása érdekében gyűjtőpontot hozott 
létre, azon 5 db 1100 l űrtartalmú edényzetet helyezett ki. 
A konténerek kihelyezése időszakos, azaz minden év április 
01.- szeptember 30. közötti időszak. Az idei évben a 
szolgáltatás kezdő időpontja: 2022. június 15. napja. Az 
edényzetek ürítése heti két alkalommal kedden és 
pénteken történik. A konténerek használatára kizárólag a 
hulladékgazdálkodási szerződéssel rendelkező ingatlan-
tulajdonosok jogosultak, akik azért hulladékközszolgáltatási 
díjat fizetnek. A gyűjtőpontra csak kommunális hulladék 
helyezhető és a DAREH által kiadott zsákban, amely a 
szarvasi ügyfélszolgálati ponton (5540 Szarvas, Vasút u. 67. I. 
em. 5. ajtó) ügyfélfogadási időben kedd és péntek 9-14 óra 
között vehető át. Itt lehetősége van az ingatlantulajdonosnak 
többlethulladékot gyűjtő zsák vásárlására, amely bruttó 294, 
92,- Ft.

Azok a Nyúlzugban és Szivornyasoron ingatlannal 
rendelkező tulajdonosok, akik a DAREH NZrt-től nem kaptak 
levelet szerződést köthetnek az ügyfélszolgálaton. A 
konténerek szeptember 30. napját követően elszállításra 
kerülnek.

Kérjük a használatra jogosultakat, hogy a zsákokat minden 
esetben a konténerbe helyezzék, mivel a mellé helyezetteket a 
kóborló állatok széttéphetik. Mindannyiunk közös érdeke a 
gyűjtőpont és annak környékének tisztántartása. 

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Szervezési Osztály

Rendkívüli közlemény

ájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS Nonprofit 

TZrt. 2022. június 27. napjától (hétfő) - előreláthatólag - 2022. 

augusztus 31. napjáig, a hőségre való tekintettel 04:00 órától 

kezdi el a településeken a hulladék begyűjtését.

Kérjük, hogy a hulladékot – a gyűjtési napot megelőző este 

helyezzék ki az ingatlan elé.

Megértésüket köszönjük!
DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.

Az év madara – projektnap 
az Arborétumban

AMagyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület 
internetes szavazása szerint az év madara 2022-ben 
a zöld küllő lett. Természetismeret órákon, szép-

irodalmi szövegekben, ének-zene órákon gyakran 
találkoznak a gyerekek különféle madarakkal, melyek 
természet iránti érdeklődésük, fogékonyságuk felkel-
tésének alapját képezik. Ám semmi sem erősíti ezt jobban, 
mint a természetben való megfigyelésük. Iskolánk 
szerencsés elhelyezkedésének köszönhetően, erre lehe-
tőségük van diákjainknak a Szarvasi Arborétumban.

Vasas András madarász, fotós, illusztrátor szakmai vezetésével, 
hasznos eszközeivel (távcső, teleszkóp) felszerelkezve a sok, 
többnyire ismert madár (feketerigó, szajkó, csuszka…) után 
szerencsések voltunk, mert láthattuk a zöld küllőt is.

Túránkat követően előadónktól számos érdekes, időnként vicces 
információt hallottunk a zöld küllő táplálkozásáról, szaporodásáról, 
lakóhelyéről, társas viselkedéséről.

Szerzett ismereteikről totó formájában kaptunk visszajelzést.
Kézműves foglalkozás keretében szabadon választott témában 

tevékenykedtek.
Aszódi Márta

szakvezető tanító

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet minden barátnak, szomszédnak, 

ismerősnek akik 

SZAKÁCS PÁL
- férjem, édesapánk, apósom, nagyapám -

temetésén megjelentek illetve lélekben velünk voltak. 

Gyászoló felesége Irénke, fiai Dr. Szakács Attila, felesége 
Szilvia, fiuk Dominik és Dr. Szakács Zsolt
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Gabonatábla égett

Egy gabonatábla gyulladt ki szombat hajnalban Kondoros 
közelében, az M44-es gyorsforgalmi út mellett.

A négy hektáros már részben leégett búzatábla veszélyeztette a 
közeli tanyákat. A helyszínre riasztott szarvasi hivatásos tűzoltók a 
még izzó fellángoló részeket vízsugár segítségével eloltották, majd a 
területet átvizsgálták. Tűz az épületekre nem terjedt át, az esettel 
kapcsolatosan senki sem sérült meg.

* * *

Nyaralókat veszélyeztetett a tűz

Száraz fű és bozótos égett június 16-án délután Gyomaendrődön, 
a Bónum-zugi holtág közelében.

A futballpálya kiterjedésben égő növényzetről a tűz kismértékben 
átterjedt egy közeli nyaralóra és a többi épületet is veszélyeztette. Az 
esethez riasztott helyi önkormányzati és szarvasi hivatásos tűzoltók 
több irányból, négy vízsugárral és kéziszerszámokkal a tüzet 
eloltották, majd a területet átvizsgálták. A tűzeset következtében 
senki sem sérült meg.

* * *

Őrizetben

Egy öcsödi férfi elvitt egy autót, ami lerobbant alatta, ezért elvitt 
egy másikat is. A rendőrök rövid időn belül elfogták.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság jármű önkényes elvétele 
bűntett miatt folytat eljárást egy öcsödi lakos ellen. Az ügy adatai 
szerint a 22 éves férfi 2022. június 17-én hajnalban egy helyi családi 
ház előtt parkoló, nyitva hagyott autóba beült, majd a benne lévő 
indítókulccsal beindította és a tulajdonos tudta nélkül azzal 
elhajtott. Azonban nem jutott messzire, mivel az autó műszaki hibás 
volt, így amint azzal nem tudott tovább közlekedni félre állt és 
hátrahagyta. Visszament a korábbi ingatlanhoz, ahonnan ismét elvitt 
egy másik nyitva hagyott autót, amiben szintén benne volt az 
indítókulcs. A sértett amint észlelte a járművek eltűnését bejelentést 
tett a rendőrségen. A rendőrök a beszerzett adatok alapján 
azonosították a feltételezett elkövetőt, akit pár órán belül elfogtak és 
előállítottak a rendőrkapitányságra.

A gyanúsítottként kihallgatott férfi elmondta, hogy egy kilo-
méterekkel arrébb lévő településre szeretett volna elmenni. A 
nyomozók megállapították, hogy a jogsértő körözését korábban 
elrendelte a Szolnoki Járásbíróság, valamint, hogy nem rendelkezik 
vezetői engedéllyel. A hatóság a férfi őrizetbe vételéről határozott és 
előterjesztést tettek letartóztatásának indítványozására. A rendőrök 
mindkét gépkocsit megtalálták és a sértett részére visszaadták.

RIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁSRIASZTÁS * RIASZTÁS
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* * *

Hibát hibára halmozott

Két targoncával elakadt, egyet felborított, egy terepjárót pedig 
összetört egy férfi Szarvason, a munkahelyén. A rendőrség a 
büntetőügyének vizsgálatát befejezte.

Ittasan, engedély nélkül vezetett, két targoncával elakadt, egyet 
felborított és összetört egy terepjárót is egy férfi Szarvason, a 
munkahelyén. Mindezt nem munkaidőben tette, hanem este, a napi 
műszakja után a portás kérésére ment vissza a telephelyre. Bár 
miután hazaért, már ivott alkoholt, töményet és sört is fogyasztott, 
mégis igent mondott arra a kérésre, hogy néhány raklap vetőmagot 
rakjon be fedett helyre. Egy targoncával pakolgatta a zsákokat, majd 
egy kis pihenő után a cég területén kívül lévő raklapokat is elkezdte 
behordani, de elakadt a géppel. A telephelyen volt egy terepjáró, 
benne volt a kulcs, azzal akarta kihúzni, de a kocsival árokba 
hajtott. Beleült egy másik targoncába, az autót azzal akarta kivenni 
az árokból, de nem sikerült neki, ráadásul ezzel a targoncával is 
elakadt. Ekkor egy harmadikkal megpróbálta megemelni az 
elsőként elakadt targoncát, de felborult az emelőgéppel, ami ki is 
gyulladt. A férfi a telephelyen fizikai munkát végzett, vezetői 
engedélye sem a gépekre, sem személygépkocsira nincs. Ráadásul 
amikor mindez történt, ittas járművezetés miatt már folyamatban 
volt ellene egy büntetőeljárás. Azért, mert a munkaadója engedélye 
nélkül vezette a targoncákat és az autót, jármű önkényes elvétele 
bűntett miatt is el járás indult el lene. A Békéscsabai 
Rendőrkapitányság a nyomozás vizsgálati szakaszában a szükséges 
eljárási cselekményeket elvégezte és az ügy iratait 2022. június 13-
án továbbította az ügyészségnek.

* * *

Drogot birtokolt

A Szarvasi Rendőrkapitányság 2022. június 14-én őrizetbe vett egy 
35 éves kondorosi férfit, mert a Pesti Központi Kerületi Bíróság 
kábítószer birtoklása vétség miatt elfogatóparancsot adott ki ellene.

* * *

Elfogás

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei 2022. június 16-án 
elfogtak egy békésszentandrási férfit, akinek a Békéscsabai 
Rendőrkapitányság lopás bűntett miatt elrendelte a körözését. A 37 
éves férfit gyanúsítottként kihallgatták.

* * *

Ittas kerékpárost ütöttek el

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2022. június 
19-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Békésszentandráson, a Szent László utca és a Fő utca talál-
kozásánál 19 óra 15 perc körül egy kerékpárost ütött el egy 
személyautó. A férfi, aki a gyanú szerint ittasan közlekedett, figyel-
metlenül hajtott be a kereszteződésbe. A mentők nyolc napon belül 
gyógyuló sérüléssel vitték kórházba.
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Gyakorlósok és a magyar 
bravúr

2022. június 4-én – különös fájdalommal vegyült 
dátum – örömben lehetett része a GFE Szarvasi 
Gyakorlóintézmény „drukker csapatának”.

A magyar labdarúgó válogatott szenzációs bravúrral, hatvan év 
után győzte le újra az angol fociválogatottat. Szarvasról a 
Gyakorlóintézmény ötvenöt fővel szurkolhatta végig a Puskás 
Stadionban a feledhetetlen kilencven percet. A Magyar Labdarúgó 
Szövetség támogatásával kapott ingyenes belépőket azzal 
egészítette ki az intézmény, hogy támogatásként buszt indított a 
mérkőzés megtekintésére. A hangulat leírhatatlan volt. Harminc-
ötezer gyermek, ahogy a Nemzetek Ligája meccsén, egyként élteti a 
nemzeti tizenegyet.

„ÁrpiésGyulabá” nagy gyermekként, teljes átlényegüléssel, és 
„tudatmódosulással”, extázisban élte meg a meccset, kísérő tanári 
mivoltukat felülíró drukkerként rántották magukkal a Gyakorló 
ötven fős elszánt csapatát. Melinda, Klári és Anita néni, a valódi 
kísérők higgadt nyugalmával uralták a kilencven percet is, de az az 
eufória, ami a stadionban kitört Szoboszlai Dominik eredményes 
tizenegyesét követően, majd a feszült várakozás a csapat kiváló 
játéka mellett, gyakran imára kulcsolt kézzel, mindenkit hatása alá 
vont.

Az öröm a McDonald’s-ban fokozódott, és a győztes érzéssel éjjel 
tértek haza a szarvasi „kis-nagy drukkerek.”

Ahogy az egyik kis drukker fogalmazott: „…nagyon is kellett, 
hogy a szarvasi Gyakorlósok itt legyenek, mert ezért nyert a csapat.”

Roszik Melinda főszervező, már nézi a következő nemzeti meccs 
alkalmat, mert Gyakorlósnak a Puskásban is jó lenni…

Sz. Zs.

Honvéd kadét program 
most már Szarvason is

AHonvéd Kadét Program 2017-ben jött létre, fel-
váltva, kiegészítve és jelentősen újraértelmezve a 
honvédelmi tárca korábbi pályaorientációs prog-

ramját.

A program a Honvédelmi Minisztérium által támogatott és 
megvalósított emelt szintű honvédelmi nevelési tevékenység, amely 
tanórai és szabadidős elemeket egyaránt tartalmaz.

A programban azon intézmények vehetnek részt, melyek többek 
között vállalják, hogy együttműködési megállapodást kötnek a 
Magyar Honvédség egyik, számukra kijelölt szervezetével, valamint 
a Honvédelmi Sportszövetséggel. Ezáltal az oktatási intézmények 
szakmai támogatásban, pedagógus, oktatói továbbképzési 
programban, valamint mentorálási segítségben részesülnek. Ehhez 
a programhoz csatlakozott június 20-án a Vajda Péter Evangélikus 
Gimnázium.

Az ünnepélyes aláírásra az Önkormányzat épületében került sor. 
Az együttműködési megállapodást Kitajkáné Szántai Mária, a Vajda 
Péter Evangélikus Gimnázium igazgatója, és Vantal Zsolt ezredes úr, 
a Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred 
parancsnoka írta alá. Az eseményen az iskola és a honvédség 
képviselői mellett Babák Mihály polgármester úr és a fenntartó 
képviseletében Lázár Zsolt esperes úr is részt vett.

A jövő tanév a szakmai felkészülés jegyében zajlik, de az 
érdeklődő diákok már bekapcsolódhatnak különféle szabadidős 
tevékenységekbe a mindennapos testnevelés keretében. 2023 
őszétől pedig már választható tárgy lesz a honvédelmi ismeretek. A 
programban részt vevő tanulók ösztöndíjban is részesülnek, és 
érettségin is számot adhatnak tudásukról. Az iskola egyben 
csatlakozik a Honvédelmi Sportszövetséghez, amely szakmai és 
anyagi támogatást is tud nyújtani partnerszervezetei számára a 
programok megvalósításához.

Kitajkáné Szántai Mária ig.
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Nemzeti Cirkuszművészeti Központ 

Nonprofit Kft.

Tisztelt Babák Mihály!
Kedves Barátom!

„Az ember ott kezdődik hogy teremt valamit, ami nincs. Valakinek 
lenni a semmiből. Nem a legkisebb, hanem a legnagyobb ellenállást 
keresni. Csak azt érdemes megcsinálni, ami lehetetlen.” Hamvas 
Béla 

zívből jövő köszönetemet szeretném kifejezni azért, hogy Sközreműködéseddel hozzájárultál államtitkári időszakom 
lezárása és régi-új megbízatásom visszavétele alkalmából a 

Fővárosi Nagycirkuszban rendezett „Hála-gála”-műsor sikeréhez. 

A gála jól összegezte a kulturális élet területén felmutatható 
eredményeket, melyeket az elmúlt négy esztendőben elértünk és 
méltóképpen köszönte meg annak a sok száz, a kulturális élet 
területén tevékenykedő kollégának a munkáját, akik jelen voltak. 

Köszönöm a hozzájárulásodat. 

Szavaid mindannyiunk számára bizonyosságot jelentettek arra 
nézve, hogy érdemes és szükséges a legjobb tudásunk szerint 
dolgozni, alkotni, munkálkodni a nemzet jelene és jövője érde-
kében. 

Mélyen meghatott és lélekben megerősített az a felbecsülhetetlen 
értékű szeretet, amelynek ezerféle megnyilvánulását tapasz-
talhattam ezen a csodálatos estén. 

Bízom benne, hogy az esemény minden jelenlévő számára 
hasonlóképpen emlékezetes maradt és kijelölte az irányt az egymás 
iránti figyelem és szeretetteljes támogatás igénye tekintetében. 

„Nem engedjük el Egymást.”

Budapest, 2022. június 3. 
Nagyrabecsüléssel, 

Fekete Péter 
főigazgató

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

ORSZÁGOS KÓRHÁZI FŐIGAZGATÓSÁG
Dr. Holló Judit műszaki és üzemeltetési igazgató

Tárgy: Tájékoztatás 

Tisztelt Igazgató Asszony!

ivatkozva a Szarvas, Vasút utca 46-48. szám alatti Hingatlannál tapasztalt vízszivárgás tárgyában írt ismételt 
levelére, ezúton a tulajdonviszonyok és a műszak állapot 

ismerete mellett az alábbiakban tájékoztatjuk önkormányzatunk 
álláspontjáról: - A vízszivárgás az épület azon részén keletkezett, 
mely az Országos Korházi Főigazgatóság rendelkezési körébe 
tartozik, ahol kizárólagosan a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi 
Szolgáltató Kft. működtet „ápolási osztályt”. Ezen csőtöréssel az 
épület földszinti részében működő védőnői szolgálat működését 
veszélyeztetik. Erre tekintettel, nyomatékosan kérjük a Kft. 
kizárólagos használatában lévő épületrészt érintő - vélhetően 
szennyvízcső - meghibásodás megszüntetésére, a megszüntetésig 
pedig a védőnői szolgálat feletti vizesblokk használatának teljes 
mellőzését, a további károkozás megelőzése érdekében.

- Álláspontunk szerint - az ingatlanrész használójának - a csőtörés 
megszüntetése és a károkozás mielőbbi megelőzése az elsődleges 

feladata. A hiba keletkezésének, okának felderítése is fontos, de 
jelen esetben az csak másodlagos kérdés.

- Megjegyzendő továbbá azon tény is, hogy az érintett ingatlanban a 
Magyar Állam tulajdonszerzése óta (2012. 02.24.) önkormányzatunk 
a kizárólagos használatban lévő épületrészen teljes költségviselés 
mellett számos beruházást (pl. nyílászárócsere, villámhárító 
szerelés stb.) végzett el, melyhez nem kérte a tulajdonostárs anyagi 
hozzájárulását.

- A fentieken túl arról is tájékoztatni kívánjuk Önt, hogy az érintett 
ingatlant önkormányzatunk nem kívánja már hosszútávon 
használni, annak esetleges eladására 2017-ben is tettünk már 
javaslatot jogelődjük felé, annak érdekében, hogy az épületben 
működő fekvőbeteg ellátás bővíthető legyen. 

Ismételten kérjük a vízszivárgás azonnali megszüntetését, a 
felmerülő teljes költségviselés mellett. 

Szarvas, 2022. június 2.
Tisztelettel: 

Babák Mihály polgármester
Dr. Melis János címzetes főjegyző 

Szarvas Város Polgármestere

Keszeg utcai ingatlantulajdonosok 

Tárgy: tájékoztatás a Keszeg utcára vonatkozó területrendezési 
előírások módosítása kapcsán

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

022. 05. 22. napján Szarvas Város Polgármesteréhez eljuttatott 2levelükben kérték a Keszeg utca vonatkozásában a hatályos 
Helyi Építési Szabályzat ingatlanok beépítésére vonatkozó 

előírásainak módosítását. 

Szarvas Város Főépítészének véleménye szerint a Keszeg utcai 
telkek beépítési százalékának, illetőleg az elhelyezhető építményi 
magasság növelése elfogadható, azonban rendezni szükséges az út 
területének nagyságát, tekintettel arra, hogy annak szélessége 
jelenleg nem biztosított. A tervezett szabályozási vonal jelenleg a 
magántulajdonban lévő ingatlanokon került 2006. évben 
meghatározásra, mint leendő közlekedési terület, mely a 
közművek, vonalas létesítmények elhelyezéséül is szolgál.

A mellékelt területrendezési tervlap részleten a Szarvas, belterület 
810 hrsz. alatti kivett út közterület szabályos szélességéhez (12 m) 
szükséges a Szarvas, belterület 798 — 808 és 809/2 hrsz. alatt felvett 
ingatlanokból a piros vonallal határolt területrész. A tervezett 
szabályozási vonal pontosan azért került 2006. évben elfogadásra, 
hogy a jövőbeni területrendezési fejlesztések megvalósítását 
szolgálja. 

A területrendezési dokumentumokat módosító eljárás 
lefolytatását megelőző Szarvas Város Képviselő-testületének elvi 
támogatás és az erre vonatkozó háromoldalú (fejlesztő, 
településtervezői jogosultsággal rendelkező személy és az 
Önkormányzat) megállapodás megkötése előtt szükséges rendezni 
a tervezett szabályozási vonallal már lehatárolt közterület számára 
fenntartott és építési tilalommal ellátott területrész jogi helyzetét. A 
Keszeg utca fejlesztése érdekében a már lehatárolt területmértéket a 
tulajdonosoknak kell az Önkormányzat részére történő 
térítésmentesen rendelkezésre bocsátani, tekintettel arra, hogy a 
fejlesztés is az ingatlantulajdonosok érdekében történne. 

Kérem tájékoztatásomban foglaltak szíves elfogadását. 

Szarvas, 2022. június 3. 
Tisztelettel: 

Babák Mihály polgármester
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Ami a vendéglátást és a 
gasztronómiát illeti, a prímet 
eddig a Liget hotel vitte, mellette 
leginkább a fősodor képvisel-
tette magát, a jelen formájában 
egyelőre nem üzemelő Régi-
módi vendéglő, mely pacaljáról 
és a halászlevéről nevezetes, 
ezeket jómagam is kóstoltam 
néhány évvel ezelőtt, ütötték a 
mércét. E két fogást ma is for-
galmazzák a Facebook oldalu-
kon megadott üzletekben. A 
pacalpörkölt műfajában a Négy 
muskétás is erős, itt is volt 
alkalmam megízlelni e kultikus 
fogást, egyike a legjobbaknak 
országos szinten. A város talán 
legnépszerűbb egysége a Szar-
vasi Halászcsárda, melynek 
több fogása is dicséretet érde-
melne, nagy kár, hogy több 
alkalommal kaptam itt harcsa 
helyett pangasiust a kétezertízes 
évek első felében.

S arról se feledkezzünk meg, 
hogy a Szarvastól pár kilomé-
terre fekvő Békésszentandráson 
működik az ország egyik leg-
népszerűbb, dinamikusan ter-
jeszkedő, minőségi kézműves 
sörfőzdéje, a Szent András sör-
főzde s annak brew pubja, a 
Rózsa sörkert, ami szintén tu-
ristacsalogató műintézmény.

Mindemellett a minap nyitott 
meg egy olyan vendéglátó 
egység, mely több műfajban is 
csúcsokat ostromol. A hírt egy 
helybéli régi jóbarátomtól hoz-
ta, így a Budai Gourmet fesz-
tiválról hazafele tartva kis ki-
térőt tettünk, hogy útba ejt-
hessük a hajdani Ciprus ven-
déglő helyén nyílt Újváros biszt-
rót, mely a város legkorszerűbb 
technológiával felszerelt vado-
natúj épületében működik. A 
beltér igényes, trendi, a terasz-
ról Szarvas legszebb kilátása 
nyílik a Holt Kőrösből kie-
melkedő, 2000-ben felavatott 15 
méter magas Szent Korona em-
lékműre.

Mint megtudtuk, a nyitás kö-

vető második napon sikerült be-
térni. Vélhetően ennek köszön-
hető, hogy a tulajdonos, Szin 
Csaba is épp ott volt, aki látva 
érdeklődésünket örömmel me-
sélt terveiről és a már kipipált 
feladatokról.

Elsőként a kávé került szóba. 
A kávézó technológiáját Tóth 
Sándor „kávéguruval”, „A Kávé 
háza” nevű kultikus szekszárdi 
egység tulajdonosával egyez-
tetve alakították ki. Helyben 
Fazekas Andrea barrista bajnok 
felel e szekcióért. Komoly alap-
anyagokból dolgozhat, az Új-
városi bisztrónak sikerült azon 
felettébb szűk körbe bejutni, 
melynek tagjai Gianni Frasi Gia-
maica kávéját használják. (A 
Dining Guide 2017-ben közölt 
portrét a kis tételeket forgal-
mazó, perfekcionista, reklámra 
egyáltalán nem költő, terjesz-
kedni nem akaró Frasiról, aki-
nek a világ akkori 122 három 
Michelin csillagos étterméből 75 
kínálta a kávéját. Magyaror-
szágon az Újvárosi bisztrón 
kívül mindössze négy csúcsét-
terem tartozik ebbe az elit-
klubba.

A Giamaica mellett szerepel a 
választékban egy kiemelkedő 
állandó, valamint egy további, 
rendszeresen változó speciality 
kategóriájú kávé. Mi ezutóbbi-
ból, egy etióp különlegességből 
kóstoltunk egy presszót, mely 
hozta a kategóriájának a jel-
lemzőit illatban, aromában, 
koncentráltságban.

Megtudtuk azt is, hogy az év 
koktélbárját, a Black Swant 
jegyző Ódor András álmodta 
meg a bisztró signature-koktél 
választékát. Minden koktél 
mellé rövid kedvcsináló leírást 
is adnak. A zéró tolerancia által 
nem sújtott helyi idegenveze-
tőnk ivott ezek közül kettőt, 
melyeket magam is megízlel-
tem, érződött rajtuk a koncep-
cionális megalapozottság. Tet-
szett, hogy a bisztró névjegye a 

jégkockán is olvasható volt. A 
töményitalválasztékot nem 
meglepő módon prémium té-
telekből, különleges párlatok-
ból állították össze.

A konyhát a Costest megjárt 
Piltz Zoltán vezeti, a kreatív séf 
az országos hírű Várvízi Péter, 
akit legutóbb az Onyx igazolt le 
kutatóséfként. Jelenleg reggeli-
ket és rendkívül igényes bor-
korcsolyákat kínálnak, a biszt-
rókonyha néhány héten belül 
nyílik.

Elsőként kecskesajtos pirítóst 
kóstoltunk marinált szederrel és 
céklával. A sajtkrém könnyed, 
már-már mousse jellegű, ízesí-
tése eltalált, kiváló a harmónia 
többi elemmel. Hasonló átütő 
élményt nyújtott a mustáros 
tojáskrém, határozott ízek, meg-
nyerő állag, remek hozzá a házi 
füstölésű szürkeharcsa. A fogá-
sokhoz kínált kiváló kenyereket 
egy helybeli kézműves pék süti. 
Az ételek tálalása kifinomult, 
szofisztikált, a fine dining vilá-
gát idézi.

A kifejező ízű mártással fel-
szolgált kolbász is remek 
borkorcsolya lehetne, kár, hogy 
épp volánnál ültem, mert szíve-
sen megittam volna hozzá egy 
jó vörösbort. Vesszőparipám, 
hogy a tanninos vörösborokat 
nehéz elhelyezni a gasztronó-
miában, mert uralkodni akarnak 
és ez többnyire sikerül is nekik. 
E kolbász, illetve a mellé kínált 
markáns mártás indokolttá tette 
volna, hogy például a Takler 
Pince Szenta-hegyi kékfranko-
sát igyuk hozzá.

Az Újváros Bisztró egyedi 

süteményeinek megalkotására 
egy helyi cukrászda tulaj-
donosát kérték fel. Kóstoltunk 
egy sajttortát és többféle csoki-
bonbont is, ezek magas színvo-
nalúak, de még finomíthatók.

A borlap figyelemre méltó, itt 
sem folyik alibizés, ami persze 
nem meglepő annak fényében, 
hogy a hely minden csapási-
rányban a legmagasabb minő-
ségre törekszik. Céljuk a bor 
témájában is a közönségne-
velés, az ízlésfejlesztés. Bor-
élményt kívánnak adni, ezt szol-
gálják négytételes fajta-kósto-
lóik, melyeket Hárslevelűből és 
Cabernet Francból állítottak 
össze. A vendég egyre maga-
sabb minőségi fokokra lép fel, 
ahogy a borokat kóstolja s 
egyben közelebbi ismeretséget 
köt a fajtával. Hadd álljon itt a 
Hárs-sor: Somlói Apátsági pin-
ce, 2019; Tornai pince Grófi, 
2017; Demeter Zoltán: Szerelmi, 
2018; Barta pince: Öreg Király 
dűlő, 2019.

Az összkép lenyűgöző, olyan 
csapatot sikerült felállítani, ami 
párját ritkítja, a helyet már a 
nyitás pillanatában minden túl-
zás nélkül az országos élvonal-
ba sorolhatjuk.

S ahogy a tulajdonos lendü-
letét, a minőségi iránti kompro-
misszum nélkül elkötelezett-
ségét nézzük, biztosak lehetünk 
abban, hogy a kezdeti lendület 
nem fog lankadni.

Ha beindul vacsoraidőben 
Várvízi Péter vezetésével a 
bisztró-konyha, még visszaté-
rünk.

Forrás: magyarnemzet.hu

Dicsérik az Újváros Bisztrót

Kompromisszumok nélküli minőség minden 
fronton – a szarvasi Újvárosi bisztró

Atizenöt-húszezres lélekszámú alföldi városaink kö-
zül talán egy sem büszkélkedhet annyi vonzó 
program-lehetőséggel és turisztikai látványos-

sággal, mint Szarvas. Az Arborétum önmagában megér egy 
kiruccanást a városba, de itt van a történelmi Ma-
gyarország központját jelző emlékmű, a Mini-Magyar-
ország makettpark, s egy Kőrös holtág fürdési és hor-
gászási lehetőséggel, hogy csak a legfontosabbakat 
említsem.
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KOMÉP munkálatok
Május 31-től június 16-ig

Május 31-én a Fő tér díszburkolatát öt fő takarította és 
gyomtalanította. Hat fő géppel kaszált Magyarország közepén, a 
Zöldpázsit játszótéren és a Történelmi Emlékúton. Három fő 
sövényt vágott a Szabadság úton. Három fő kiemelt virágágyásokba 
ültetett a Kossuth utcán, a Főiskolánál, Bíróságnál. Két fő gépi 
öntözést hajtott végre. Két fő és egy fő közcélú a közterületi 
szemeteseket ürítette. Huszonöt fő a Templomkertben, a 
Hatvanlakásnál, az OTP parkolóiban és a Fő téren csikkezett és 
takarított. Hét fő közcélú a Strand utca padkáit takarította.

Június 1-jén négy fő a Halászcsárda parkoló mellett végzett gépi 
kiegészítő földmunkát és padkarendezést. Öt fő géppel kaszált az 
Ótemetőnél, Ezüstszőlő játszótéren és a Mil lenniumi 
Emlékparkban. Két fő sövényt vágott a Szabadság úton. Hat fő 
kiemelt virágágyásokba ültetett a Bíróság előtt. Két fő és egy fő 
közcélú a közterületi szemeteseket ürítette, központi tereket 
takarított, a Vásártér játszóterét takarította és a Jókai lakótelepet is. 
Öt fő közcélú a Béke utca Kossuth-Vasút szakaszán takarított és a 
dilatációkat gyomtalanította. Tizenhét fő közcélú a Szlovák előtti 
platánok fahelyeit takarította, gaztalanította a dilatációkat. Kilenc fő 
közcélú a Vízi Színháznál gyomlált, dilatációkat gyomtalanított. 
Nyolc fő közcélú a 44-es hidat gyomlálta, takarította. Hét fő közcélú 
a Szabadság úton végzett padkatakarítást.

Június 2-án egy fő és három fő közcélú a Kórház-dűlő járdalapos 
járdáját javította. Hét fő közcélú padkát rendezett és takarított a 
Széchenyi és a Petőfi utcán. Egy fő KRESZ táblát helyezett ki a 
Táncsics utcán. Hat fő géppel kaszált a Tűzoltóság mögötti 
területen. Két fő sövényt vágott a Szabadság úton. Öt fő a Bajcsy-
lakótelepen virágot ültetett, öntözött és muskátlikat helyezett ki. Két 
fő és egy fő közcélú közterületi szemeteseket ürített, központi 
tereket takarított. Tizenkilenc fő közcélú a Szabadság úton – Barna 
ház és Bajcsy-lakótelep között dilatációkat gaztalanított. Nyolc fő 
közcélú Rákóczi utcai fahelyeket takarított, dilatációkat 
gyomtalanított. Kilenc fő közcélú a Járási Hivatal előtti ágyást 
takarította, valamint a Templomkertben takarított. Hat fő közcélú 
padkát takarított a Szabadság úton.

Június 3-án egy fő és három fő közcélú folytatta a Kórház-dűlő 
járdalapos járdajavítását. Négy fő közcélú padkát rendezett, 
takarított a Petőfi utcán. Két fő kerékpártárolót telepített 
Ezüstszőlőben. Hat fő géppel és kézzel öntözött virágokat a város 
területén. Két fő egy fő közcélú közterületi szemeteseket ürített, 
központi tereket takarított és a Vízi Színháznál, Magyarország 
közepén és a Történelmi Emlékúton takarított. Tizenöt fő közcélú a 
Szabadság út parkolóit takarította, seperte. Öt fő közcélú a Vasipari 
előtti közteret, parkolót takarította, dilatációit gyomtalanította. 
Kilenc fő közcélú a Budai Nagy Antal utcai Közmunka központ 
udvarát takarította. Nyolc fő közcélú a 44-es hídját gyomlálta, 
takarította. Öt fő a Szabadság úton végzett padkatakarítást.

Június 7-én egy fő és három fő közcélú a Vajda Péter utcai 
folyóka rácsait rögzítette. Alvállalkozó festette az Erzsébet hidat. Hét 
fő géppel kaszált a Csabai úton és a Jókai 107-nél. Két fő sövényt 
vágott a Szabadság úton. Négy fő virágot öntözött a város területén. 
Két fő és egy fő közcélú közterületi szemeteseket ürített. 
Harmincnyolc fő közcélú padkát takarított a Széchenyi utcán, a 
Lehel utcán, a Budai Nagy Antal és a Petőfi utcán. Három fő közcélú 
buszmegállót takarított.

Június 8-án folytatódott az Erzsébet híd alvállalkozói festése. 
Három fő murca követ terített a Piac Vasút utcai bejárójánál. Négy fő 
balesetmegelőzési bizottsági bejárás alapján beláthatóságot 
akadályozó növényzetet metszett. Hét fő géppel kaszált a Bajcsy-
lakótelepen, a Jókai lakótelepen, a Béke lakótelepen és a Pepi 
sétányon. Két fő sövényt vágott a Szabadság úton. Két fő virágot 
öntözött a város területén. Két fő fa oszlopokat helyezett ki a 
Szabadság úton. Két fő a Székely Mihály téri játszótéren homokot 
rostázott, várat javított, kaszált. Két fő a Zöldpázsit játszótér 

libikókáit javította. Két fő és egy fő közcélú közterületi szemeteseket 
ürített. Harmincegy fő közcélú padkatakarítást végzett a Széchenyi, 
Lehel, Budai Nagy Antal, Petőfi utcákon. Kilenc fő közcélú a Deák 
Ferenc utcán végzett padkatakarítást. Öt fő a Vízi Színháznál 
parkolókat takarított, gyomtalanított.

Június 9-én két fő folytatta a beláthatóságot akadályozó 
növényzet metszését. Folytatódott az Erzsébet híd alvállalkozói 
festése. Két fő és két fő közcélú aszfaltozott, kátyúzott az Ipartelep 
úton, a Dózsa utcán, a Csicsely Pál utcán. Négy fő géppel kaszált a 
Bethlen lakótelepen, a Szabadság 17-19-nél és a Lehel utcai 
lakótelepen. Két fő sövényt vágott a Szabadság úton. Négy fő gépi 
és kézi virágöntözést végzett a város területén, valamint 
virágágyásokat gyomlált. Két fő a zöldpázsiti játszótér javítási 
munkáit végezte. Két fő és egy fő közcélú közterületi szemeteseket 
ürített. Hét fő közcélú a Bethlen utcán padkát takarított. Hét fő 
közcélú padkát takarított a Szabadság úton. Öt fő a Vízi Színház 
parkolóit és környékét takarította, gyommentesítette. Négy fő a 
Vasipari előtti parkoló gyomlálta, takarította. Huszonnégy fő 
közcélú a Vasút utca parkolóit takarította. Tíz fő közcélú a 
Buszpályaudvar előtti cserjesort takarította.

Június 13-án folytatódott az Erzsébet híd festése. Gépi fűkaszálás 
volt a Kazinczy utcán, a Szentesi úton és az Erkel téren. Hat fő 
virágöntözést végzett. Takarítás volt a Béke utca Szabadság-Vasút 
közötti szakaszán. Takarították a Vasút utca Deák-Béke közötti 
szakaszát. Harminckilenc fő a Petőfi utcai sportcsarnok parko-
lójánál nyírt füvet és takarított.

Június 14-én folytatódott az Erzsébet híd festése. Hét fő gépi 
fűkaszálást végzett az Újtemető új ravatalozójánál, a Petőfi utcán és 
a Szabadság úton. Egy fő gépi seprést végzett a Liget futópályáján. 
Egy fő géppel öntözött a város területén. Öt fő növénypótlást 
végzett. Négy fő gyomlált. Takarítás volt a Kossuth utcán, gyomlálás 
történt a vashídnál. Padkaseprés és gyomlálás volt a Deák Ferenc 
utca Szabadság-Somogyi szakaszán. Az Újtemetőből hulladék-
lerakás-elszállítás történt. Padkagyomlálás, takarítás volt a Petőfi 
utcán. Negyvennyolc fő az Erzsébet híd járó felületét takarította.

Június 15-én folytatódott az Erzsébet híd alvállalkozási festése. 
Egy fő kopott KRESZ tábla cseréjét és a hiányzó táblák pótlását 
végezte. Két fő és három fő közcélú a Kossuth utcai folyóka rácsait 
takarította. Három fő a Virágos utcában padkát rendezett, 
tuskószedést-elszállítást végzett. Hat fő géppel kaszált a Szabadság 
út Rákóczi-Vágóhíd szakaszán. A Szabadság út gallyai fatörzsek, 
oldalhajtások metszése történt a Petőfi-Rákóczi között. Két fő 
sövényt vágott a Szabadság úton. Két fő a Vízi Színház előtti parkot 
gyomlálta, cserjéit ápolta. Két fő a Petőfi utca Szabadság-Vízi 
Színház közötti platánsor alatti zöldterületet öntözte. Hat fő öntözött 
gépi és kézi erővel a város területén. Két fő és egy fő közcélú 
közterületi szemeteseket ürített. Szemétösszeszedés és elszállítás 
volt a Jókai 6-nál. Padkasöprés, gyomlálás történt a Szabadság út 
Halász parkoló-Rákóczi közötti szakaszán. Padkagyomlálás, 
takarítás történt a Széchenyi utcán 41 fő bevonásával.

Június 16-án folytatódott az Erzsébet híd festése. Két fő és három 
fő közcélú folytatta a Kossuth utcai folyóka rácsok javítását. Három 
fő folytatta a Virágos utca padkarendezési, tuskóelszállítási munkáit, 
valamint padkafeltöltést végzett termőfölddel. Hat fő gépi 
fűkaszálást végzett a Szabadság út Vasúti átjáró-gyomai út közötti 
szakaszán. A Szabadság út Szentesi-Széchenyi szakaszán 
folytatódott a kalapemelő ágak, oldalhajtások metszése. Hat fő 
ugyanezt végezte az Ótemető új ravatalozójánál, a fürdő előtti 
parkban, a Somogyi-Vasút kereszteződésben és a Hársfa-ligetnél. 
Két fő sövényt vágott az Erzsébet hídhoz vezető gyalogút két 
oldalán és a Kazinczy utcán. Két fő cserjét ápolt-gyomlált a 
Szabadság úton. Két fő zöldterületet öntözött a Petőfi utca 
platánsoránál. Két fő géppel öntözött a város területén. Két fő 
muskátliátültetést végzett. Két fő a planténereket ültette. Egy fő 
padot javított az Erzsébet-ligetben. Két fő és egy fő közcélú 
közterületi szemeteseket ürített. Folytatódott a Jókai 6-nál a 
szemételszállítás. Padkaseprés, gyomlálás volt a Szabadság út 
Rákóczi-Vágóhíd szakaszán. Takarították a városi buszmegállókat. 
A köztisztasági munkákban 27 fő lett bevonva.
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MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!

Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

www.szarvasihet.hu
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp

KOS (III.21. – IV.20.)
Figyelmedet teljesen az anyagiak felé 
irányítod. Ez nálad nem különösebben 
meglepő, bár a héten igen nagy hang-
súlyt fektetsz erre a dologra. Munka-
helyeden vagy baráti társaságodban 
úgy érzed mindenki ellened van. Ez 
korántsem biztos, hogy így van! Ennek 
ellenére a hét második felében konf-
liktusba keveredhetsz, amiben közre-
játszik a benned lakozó elfojtott düh is.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Itt a nyár, s mostanában sokat foglal-
koztat az utazás gondolata, mely nem 
feltétlenül szabadságoddal, hanem in-
kább munkáddal kapcsolatosan válhat 
realitássá. Mindenképp figyelmed kö-
zéppontjába kerül a külföld. Lehet, hogy 
eljutsz egy régóta áhított országba. U-
gyanakkor hajlamossá válhatsz arra, 
hogy a kelleténél erőszakosabban lépj 
fel az emberekkel szemben.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Kezded érezni, hogy a kemény mun-
kának megjön az eredménye. Még ha 
főnököd, vagy üzletfeled nem is mutatja 
ki, és egyelőre a fizetéseden se veszed 
észre, de a munkahelyeden, vállalko-
zásod terén egyre jobban megbe-
csülnek, tisztelnek. Emellett továbbra is 
nagy segítséget és támaszt jelent szá-
modra a családod. Rájuk számíthatsz 
minden téren.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Mozgalmas hét áll előtted! Amúgy sem 
igazán szeretsz egy helyben ülni, de a 
hét folyamán még egy fokkal pörgősebb 
leszel a megszokottnál. Kevés alvás, 
sok éjszakázás, meg ami evvel jár. 
Ennek eredménye, hogy sok emberrel 
kerülsz kapcsolatba, és sok új dologgal 
ismerkedsz meg. Azért arra figyelj, hogy 
ne veszítsd el az önkontrollt, fontosabb 
kérdéseknél próbálj higgadtan dönteni.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
A héten fontos szerephez jut életedben a 
kommunikáció. Családoddal, barátaid-
dal, ismerősökkel találkozol, kommuni-
kálsz, és ebből később sokat profitál-
hatsz mindenféle téren. Ha szükséges 
ne csak saját, mások érdekeit is kép-
viseld. Természetesen, ha ennyit mo-
zogsz, sok új emberrel ismerkedhetsz 
meg a héten. A magányosok életébe 
betoppanhat a szerelem, erre szombat 
igazán kedvező.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Fizikai aktivitásod csökken a héten. 
Inkább visszavonultság jellemez fizikai 
és szellemi síkon egyaránt. Változás 
állhat be családi körülményeidben, 
melynek következménye szét- vagy 
összeköltözésre is van esély. Persze 
ezek sohasem mennek simán, ezért ki-
sebb veszekedés kísérheti az akciót. 
Mindenesetre ez legalább felráz 
zárkózottságodból, fásult állapotodból.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Nagyon jó megérzéseid lesznek a héten 
saját életeddel kapcsolatosan. Munka-
helyeden és magánéletedben egyaránt 
segíteni fogsz megoldani mások prob-
lémáit. Egyelőre csak megelégedéssel 
tölt el, hogy segítettél másokon, de a 
későbbiekben ez kamatozni is fog. Le-
het, hogy igényed lesz a magányra, és át 
akarod gondolni az elmúlt pár hónap 
eseményeit. Tedd meg, ha ez esik jól!
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
A héten munkád, vállalkozásod fontos 
szerepet tölt be életedben. Persze ez a 
Te esetedben egyáltalán nem szokatlan. 
Szellemileg friss és összeszedett vagy, 
könnyedén mennek dolgaid. Pénz is áll-
hat a házhoz egy közös elszámolású 
ügyletből. Viszont kisebb vitáid lehetnek 
családoddal, rokonaiddal. Lehet, hogy 
őket nehezebb kezelni, mint a munka-
társakat! Hidd el, jobb a békesség!

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Rengeteg új emberrel ismerkedhetsz 
meg a héten. Ebből automatikusan kö-
vetkezik, hogy sokat mozogsz a héten, 
sőt hétvégén még egy buli is kialakulhat. 
Nyílt leszel és barátságos, különösen az 
ellenkező nem képviselőivel. Azért vi-
gyáznod kell, mert még mindig fenn áll a 
veszélye egy hirtelen indulatokból fa-
kadó veszekedésnek, esetleg baleset-
veszélynek.

BAK (XII.22. – I.20.)
A héten nyitott leszel a munkáddal, 
vállalkozásoddal kapcsolatos új dolgok 
iránt. Ha valamilyen pénzügyi befekte-
tésen töröd a fejed, akkor szóba jöhet 
minden, ami ingatlannal, vagy akár tőzs-
dével kapcsolatos. De légy óvatos, ne-
hogy túlköltekezz! Mostanában többet 
foglalkozol elvontabb dolgokkal, és eb-
ből kifolyólag mostanában jobban érde-
kelnek az okkult dolgok is.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Ezen a héten végre eljön a Te időd! Most 
aztán beindul az élet, jössz-mész, 
mindenkivel kommunikálsz, sok min-
dennel foglalkozol. Egy biztos, unatkoz-
ni nem fogsz, - annak ellenére, hogy 
nyár van! Most mindenkit le fogsz nyű-
gözni eredetiségeddel, könnyedséged-
del, szellemességeddel, legyen az illető 
férfi, vagy akár nő. Éppen ezért lehető-
leg ne büntesd magad otthon üléssel.
 

HALAK (II.19. – III.20.)
Ezen a héten nyitott leszel az új dolgok 
iránt. Kicsit nyugtalan is, de ez csak 
annak tudható be, hogy unod a meg-
szokott, rutinszerű dolgokat. Itt az ideje, 
hogy elvégezd a legfontosabb felada-
taidat, vagy ha nincsenek, akkor más 
intellektuális síkon vezesd le a feles-
leges energiádat. Most képes leszel 
önfeláldozóan viselkedni rokonaiddal, 
barátaiddal. Ha teheted akár olyanokon 
is segíts, akik érzelmileg nem állnak 
hozzád feltétlenül közel.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Június 24-től 30-igJúnius 24-től 30-igJúnius 24-től 30-ig

109. június 24-én avatta fel Traianus római császár (ur. 98-117) 
az Aqua Traianát, Róma tizedik vízvezetékét, mely a 
Bracciano-tó vizéből látta el a város nyugati felét ivó- és ipari 
vízzel.

1386. június 24-én született Kapisztrán János obszerváns 
ferences szerzetes, aki Magyarországon a nándorfehérvári 
ostrom alatt mutatott hősiességével szerzett magának hírnevet.

1919. június 24-én robbant ki a tanácsköztársaság ellen 
szervezett legjelentősebb puccskísérlet, melyet Lemberkovics 
Jenő vezetett, a Ludovika Akadémia növendékeinek rész-
vételével.

1311. június 25-én támadt Budára portyázó seregeivel Csák 
Máté trencséni nagyúr, a korabeli Magyarország legerősebb 
oligarchája.

1673. június 25-én hunyt el Charles de Batz de Castelmore, 
Artagnan grófja, ismertebb nevén d'Artagnan, idősebbik 
Alexandre Dumas népszerű regénytrilógiájának főhőse.

1741. június 25-én koronázták Magyarország királynőjévé 
Habsburg Mária Teréziát (ur. 1740-1780), III. Károly (ur. 1711-
1740) legidősebb leányát.

1541. június 26-án gyilkolták meg limai palotájában a hírhedt 
konkvisztádort, Francisco Pizarrót, az Inka Birodalom 
meghódítóját.

1948. június 26-án létesítettek légihidat a nyugati szövet-
ségesek Nyugat-Berlin és az általuk ellenőrzött megszállási 
övezet, az úgynevezett Trizónia között, miután a szovjet Vörös 
Hadsereg blokád alá vette a német fővárost.

1950. június 27-én jelentette be Harry S. Truman amerikai 
elnök, hogy országa katonai erővel kívánja támogatni a 
kommunista Észak-Korea által lerohant – déli – Koreai 
Köztársaságot. Ennek következtében a két nappal korábban 
kirobbant koreai háború lett a hidegháború első fegyveres 
konfliktusa, melyben a nyugati szövetségesek oldalán az 
Egyesült Államok vitte a főszerepet.

1905. június 27-én vette kezdetét a történelem egyik 
leghíresebb matrózlázadása, mely során a koszt és Ippolit 
Giliarovszkij másodtiszt brutalitása miatt felkelő legénység 
hatalmába kerítette a Patyomkin cirkálót.

1914. június 28-án gyilkolta meg Szarajevóban Ferenc Fer-
dinánd osztrák–magyar trónörököst és feleségét Gavrilo Prin-
cip szerb diák, aki a Fekete Kéz nevű szervezettel állt kapcso-
latban.

1763. június 28-án pusztított Magyarország történetének 
legpusztítóbb földrengése, mely Komárom mellett Győr és 
Zsámbék környékét sújtotta legjobban. A 63 áldozatot 
követelő földmozgás erősségét – utólag – a tudósok körülbelül 
6,3-as erősségűre becsülték a Richter-skálán, ami hazánk 
esetében kivételesnek számít.

1520. június 29-én hunyt el II. Montezuma (ur. 1502-1520), az 
Azték Birodalom kilencedik királya, akinek uralkodása 
Hernán Cortez és a spanyol konkvisztádorok Mexikóba 
érkezése miatt vált nevezetessé.

1613. június 29-én égett le a Globe Színház, az I. Jakab (ur. 
1603-1625)korabeli London – és Anglia – leghíresebb és 
legnépszerűbb teátruma, mely többek között az intézményt 
hat évig igazgató William Shakespeare színműveit is elindította 
a világhír felé.

1844. június 30-án jelent meg Kossuth Lajos utolsó cikke a 
Pesti Hírlapban, melyben a reformkori ellenzéki politikus 
elbúcsúzott olvasóitól, és leköszönt főszerkesztői posztjáról.

1859. június 30-án hajtotta végre hajmeresztő mutatványát 
Charles Blondin francia artista, aki egy körülbelül 5 centiméter 
átmérőjű kötélen átsétált a Niagara-vízesés felett.

1934. június 30-a során számolt le Adolf Hitler náci vezető 
legfőbb ellenfeleivel, többek között Ernst Röhmmel, az SA 
vezérkarával, valamint számos konzervatív politikussal.
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A világjárvány miatt 2020-ban 
és 2022-ben nem indulhattunk 
útnak, így az a hagyományunk, 
hogy a 9. évfolyam diákjai a 
dévai testvériskolába szervezik 
első kirándulásukat, az utóbbi 
két évben nem valósulhatott 
meg. Az idén ballagó 12. 
évfolyam járt utoljára Déván, az 
alsóbb évesek azóta várták, 
hogy lehetőségük legyen a láto-
gatásra.

A járványhelyzet enyhülé-
sével, a védelmi intézkedések 
megszűnésének hírére kezdtük 
a június 4-ei Nemzeti Összetar-
tozás Napja alkalmából meghir-
detett diákutaztatási program 
szervezését, mely Pécsváradiné 
Tóth Anikó osztályának (11. A) 
az utazását tette lehetővé. 

2022. június 10-én 7 órakor 
indultunk el Szarvasról Nagy-
szalontára. Bár a határon egy 
órát kellett várakoznunk, jó 
kedvvel érkeztünk a Csonka-
toronyhoz, ahol az Arany János 
életét bemutató kiállítás 2018-
ban teljesen átalakult. Bagosi 
Hajnal múzeumi munkatárs 
vezetésével diákjaink Arany 
János személyes tárgyai és bú-
torai között, interaktív módon 
ismerkedhettek meg a költő 
életével. A nagyszalontai láto-
gatást Arany János szobránál 
fejeztük be, így ennek az osz-
tálynak is elkészült a csoport-
képe a nagy költő szobránál.

Nagyszalontáról Tenke irá-
nyában haladtunk tovább egy 
rossz minőségű mellékútvo-
nalon következő programunk 

helyszínére. Kiskoh mellett ta-
lálható a Medve-barlang, melyet 
1975-ben, tulajdonképpen vé-
letlenül fedeztek fel (a márvány-
bányászat robbantásai miatt 
szakadt be egy kis darabon a 
barlang mennyezete). A gyö-
nyörű cseppkőbarlang nem 
csak a különleges formájú, szí-
nű cseppköveiről, hanem a 
barlangban található medve-
csontvázakról is híres. Sok diák 
számára ez volt az első barlangi 
élmény. A nemrég felújított 
belényesi úton utaztunk tovább 
Déváig, ahol a vár parkolójába 
vezető utcára kanyarodtunk 
buszunkkal. Furcsa látvány volt 

az üres parkoló. A sikló és a vár 
felújítása miatt csak gyalog lehet 
felmenni a várba. A város pa-
norámája a várból a legszebb, a 
szép időben sok fotó született.

Dévai szállásunk minden uta-
zásunk alkalmával a testvéris-
kolánkban van. A Téglás Gábor 
Elméleti Líceumban nagy sze-
retettel fogadnak minket. Szo-
báink elfoglalása után megva-

csoráztunk, majd az iskola mel-
letti műfüves pályán levezetés-
képpen még fociztak a fiúk.

A második nap kirándu-
lásának célja az volt, hogy minél 
színesebben ismerjék meg diák-
jaink Hunyad megye értékeit. 
Első állomásunk Sarmizegetusa 
ókori romvárosa volt, mely Er-
dély régmúltjának színhelye. A 
múzeum termeiben megeleve-
nednek a 25-30 000 fős ókori 
város mindennapjai, a múzeumi 
tárlók megtekintése után a meg-
maradt falmaradványok között 
több hektárnyi területen lehet 
sétálni.

Várhelyről a Déli-Kárpátok fe-
lé folytattuk utunkat. Bár a Re-
tyezát vonulatát a felhők telje-
sen eltakarták, így a történelmi 
Magyarország határát nem lát-
hattuk, Kolc várához sikerült 
felmennünk, ahonnan még így 
is lenyűgöző panoráma tárult 
elénk. A buszhoz visszatérve 
megebédeltünk, és egy nyári 
záporban indultunk tovább Vaj-
dahunyadra.

A várkastélyhoz érve az eső 
szerencsére már csak sze-
merkélt, Erdély egyik legked-
veltebb turista célpontját zavar-
talanul nézhettük meg. A Hu-
nyadi-család történetének rövid 
ismertetése után bejártuk a pa-
lota minden látogatható részét: 
a kőtár emlékei híven tükrözték 
az évszázadok alatt történt áté-
pítéseket, a fegyvertörténeti 
rész tartalmazott nem korszakba 
illő tárgyakat is, és a várkastély-
ban a román néprajzi emlékek-
kel feltöltött szobák is furcsa 
látványt nyújtottak, de a lovag-
terem impozáns volt, a várto-
ronyból pedig letekinthettünk a 
városra.

Dévára visszaérve az elvonult 

felhőszakadás nyomai fogadott 
minket. Megvacsoráztunk, majd 
szobáinkban még beszélget-
tünk, kártyáztunk.

A harmadik napon reggeli 
után elköszöntünk vendéglá-
tóinktól. A hazafelé vezető úton 
rövid pihenőt tettünk Maros-
illyén, Bethlen Gábor szülő-
helyén. A diákok Pécsváradi 
tanár úr előadásából ismerhet-
ték meg Erdély „aranykorát” és 
a Szent Ferenc Alapítvány gyer-
mek és történelmi emlékhely 
mentő munkáját.

100 km utazás után jólesett 
megállni Máriaradnán. Az is-
mert búcsújáró hely megisme-
rése után utolsó állomásunk 
Aradon volt, ahol megálltunk a 
Vesztőhelynél, hogy emlékez-
zünk az 1948-49-es szabad-
ságharc áldozataira, illetve is-
kolánk alapító lelkészének fi-
ára, ifjabb Boczkó Dániel kor-
mánybiztosra, az aradi csata e-
gyik hősére. Aradról a legrö-
videbb úton, Battonyánál lép-
tük át a határt. Visszaállítottuk 
óráinkat, kora délután értünk 
haza.

A háromnapos utazás sok 
szép, tartalmas, elgondolkod-
tató élménnyel gazdagította 
diákjainkat. Szarvasról, a tör-
ténelmi Magyarország köze-
péről minden alkalommal jó 
érzés a szórvány magyarság 
körében lenni. A pandémia 
miatt lehet, hogy kimaradt két 
ét, de dévai barátainkkal olyan 
volt újra találkozni, mintha csak 
nemrég váltunk volna el. Ter-
veink szerint ősszel újra talál-
kozunk majd.

Köszönjük a Rákóczi Szövet-
ség támogatását!

 Kituljak Eszter, szervező tanár

A szarvasi Vajda Péter Evangélikus Gimnázium dévai 
útja a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából

Aszarvasi Vajda Péter Evangélikus Gimnázium 1999 
óta rendszeresen látogat Dévára, szoros, jól működő 
testvériskolai kapcsolatot tart fenn a Téglás Gábor 

Elméleti Líceummal és a Szent Ferenc Alapítvány intéz-
ményeivel.
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Július 13., szerda 20.30
(esőnap: július 14., 21.00)

Az éjszaka színei… - zenés 
show

Helyárak: 2500, 3200, 3600, 4000, 4500
Ez a látványos show-műsor olyan, mint egy 
ajándékkosár: musical, operett, opera, köl-
tészet, tánc, zsonglőrök és különleges lát-
ványvilág. Olyan önfeledt utazásra hívjuk 
nézőinket, mely minden percében izgal-
mas, szórakoztató, varázslatos…

Július 14., csütörtök 19.00

Barokktól a filmzenéig
Zenei utazás a barokktól a filmzenéig – kon-
cert a Tisza Kvintett fúvószenekar elő-
adásában. Helyár: ingyenes.

Július 15., péntek 20.30
(esőnap: július 18., 21.00)

Belinszki Zoltán – Gulyás 
Levente – Varga Viktor: 
Csodaszarvas – musical

Helyárak: 3000, 4400, 4800, 5500, 6000
Mit jelent eredetmondánk az új generációk-
nak? Egy nagyszabású musicalben mutatjuk 
meg, mit gondolunk ma anyaságról, test-
vérharcról, hagyományról és újításról. Köz-
reműködnek a Duna Művészegyüttes tán-
cosai és Tessedik Táncegyüttes szólistái.
Szereplők: Nádházy Péter, Dósa Zsuzsa, 
Boronyák Gergely, Szente Csaba Árpád, 
Tatár Bianka, Szemerédi Bernadett, Maróti 
Attila, Széplaky Géza, Papp Csaba
Rendező: Varga Viktor

Július 16., szombat 20.30
(esőnap: július 18., 21.00)

Neil Simon: Furcsa pár – 
vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Oscar Madison sportriporterként dolgozik 
New Yorkban. Elváltként egyedül él tizen-
kettedik emeleti lakásában. Jópofa, laza és 
nem mellesleg kissé trehány fickó, aki sze-
reti a társaságot, így rendszeresen póker-
partikat rendez barátainak: Murraynak, Roy-
nak, Vinnienek, Speednek és Félixnek. Egy 
szép napon kiderül, hogy Félixet elhagyta a 
felesége, ezért Oscar rövid időre befogadja 
barátját…
Szereplők: Ragány Misa, Timkó János, Nagy 
Róbert, Dorogi Péter, Papp Csaba, Magyari 
László, Vanya Tímea, Enyingi Zsófia
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 17., vasárnap 19.00

Kicsi Gesztenye Klub – 
gyermekkoncert

Helyárak: 1500, 1000
Ezen az estén a Kicsi Gesztenye Klub szóra-
koztatja a legkisebbeket. A koncert kelle-
mes nyáresti élményt nyújt kicsiknek és az 
őket kísérő felnőtteknek egyaránt.

Július 18., hétfő 19.00

Felolvasó színház: Agatha 
Christie: Váratlan vendég

Helyár: ingyenes
Eljegyzést ünnepelnek a sikeres gyártulaj-
donos, Arthur Birling házában. Szerelmi 
házasság készül, de az sem hátrány, hogy a 
vőlegényjelölt a környék másik iparmág-
násának fia. Igazán kellemes estének 
ígérkezik, szűk családi körben. Ám az idillt 
egy váratlan vendég érkezése zavarja meg.
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 19., kedd 20.30

Belinszki Zoltán – Szekér 
Gergő – Varga Viktor: Békési 

betyárok – folk musical
Helyár: ingyenes a Békés Megyei Önkor-
mányzat TOP-5.3.2-17-BS1-2018-00001 
„Hagyomány, Érték, Közösség Békés me-
gyében” pályázati támogatásának köszön-
hetően.
A történet 1848 őszén játszódik egy Békés 
megyei faluban. Sándor, a fiatal betyár és a 
csárdás elárvult lánya, Rózsi között szere-
lem szövődik. Két másik férfi is verseng 
azonban Rózsi kezéért: a falu özvegy bírája, 
aki a Pozsonyban élő földesúr és Herz Kon-
rád, aki provokátorként érkezett Békés 
megyébe.
Rendező: Varga Viktor

Július 20., szerda 20.30
(esőnap: július 21., 21.00)

Ivan Holub: Örökösök – 
vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Az Örökösök vérbő vígjáték, egy gazdag 
agglegényről, a falu mészárosáról szól, aki 
egyben a család feje. Mindig mindent jó e-
lőre eltervez, így saját „luxus” színvonalú 
temetéséről és a végrendeletéről is időben 
szeretne gondoskodni, ezért támad egy 
meghökkentő ötlete…
Szereplők: Nádházy Péter, Szemán Béla, 
Sztárek Andrea, Szente Árpád Csaba, Eva 
Javorská, Boronyák Gergely, Sipos Imre, 
Szoták Andrea, Varga Viktor
Rendező: Varga Viktor

Július 21., csütörtök 19.00

Kalandos Rejtő – irodalmi est
Helyár: ingyenes
Boronyák Gergely és Timkó János önálló 
estje

Július 22., péntek 20.30
(esőnap: július 25., 21.00)

Frederick Stoppel: Sors 
bolondjai – vígjáték

Helyárak: 2000, 2400, 2800, 3000, 3500
Chuck és Gail az esküvőjére készül, ám Jay 
és Bonnie jövője nem ilyen egyértelmű, ők 
inkább kínpadra mennének, semhogy elis-
mernék egymás igazát. Kapcsolatuk konf-
liktusok és komikus szakítások közepette 
zajlik. Az időközben házasságra lépett 
Chuck és Gail együttléte sem zavartalan 
egymáshoz való alkalmazkodás terén.
Szereplők: Vanya Tímea, Szvrcsek Anita, 
Boronyák Gergely, Timkó János
Rendezte: Dósa Zsuzsa

Július 23., szombat 20.30
(esőnap: július 25., 21.00)

Pozsgai Zsolt – Gulyás 
Levente: Az Akácember – 

musical
Helyárak: 6500, 6000, 5200, 4800, 3500
1767-et írunk. Új segédlelkész érkezik 
Szarvasra. Ezzel veszi kezdetét egy karizma-
tikus személyiség konfliktusokkal, sike-
rekkel és kudarcokkal teli története. Nagy-
szabású, látványos produkció, mely Tesse-
dik Sámuelnek állít emléket.
Szereplők: Szente Árpád Csaba, Eva Javors-
ká, Timkó János, Tatár Bianka, Beleznay 
Endre, Dorogi Péter, Papp Csaba, Szemán 
Béla, Boronyák Gergely, Gulyás-Dobó Szo-
fi, Vály Boldizsár, Balázs Henrietta, Magyari 
László
Rendező: Dósa Zsuzsa

Július 24., vasárnap 20.30

Bűvös tojás – táncmesejáték
Helyárak: 1000, 1500, 2000
„Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer…” 
Így kezdődik Pavol Dobsinsky szlovák író 
és népmesegyűjtő meséje. A néptáncra és 
népzenére épülő történet főhőse a kíváncsi 
tojás, aki addig izgett-mozgott, míg legurult 
a polcról és elindult, hogy felfedezze a 
világot. Vándorlásai során számos kalandba 
bonyolódik, sok barátot szerez, már-már 
„életveszélybe” kerül… A Bűvös tojás sodró 
története zenéjével, látványos táncaival és 
humoros prózájával kellemes kikapcso-
lódást nyújt az egész családnak.
Szereplők: Eva Jávorská, Balázs Henrietta, 
Árgyelán Kitti, Palyov Attila, Kozsuch 
Mihály, Juhász Áron, Oláh Márkó, Fabó 
Marcell, Csasztvan András ifj., Magyari Lász-
ló, Szabó Róbert
Zene: Szokolay Dongó Balázs
Rendező/koreográfus: Csasztvan András

Július 25., hétfő 19.00

Psyché és Nárcisz – 
monodráma

Helyár: ingyenes
Lónyay Erzsébet sorsa – még ha fikció is – a 
korszak tipikus női sorsa. Tehetségvéel ér-
vényesülni mégiscsak szépségével tud. Már 
kicsiny gyermekkorától folyamatosan úton 
van, családja és pártfogói kézről kézre ad-
ják. Gyermekkori pajtásával, Ungvárnémeti 
Tóth Lászlóval mindig rosszkor, rossz he-
lyen találkozik, így bontakozó szerelmük 
mindig plátói marad. Csak a halálban van 
esélyük az egyesülésre.
Weöres Sándor Psyché című műve alapján 
átdolgozta: Kaj Ádám
Psyché: Szemerédi Bernadett

Július 26., kedd 20.30

Sl'uk – táncszínház
Helyárak: 1000, 1500, 2000
A Szlovák Nemzeti Táncegyüttes nagysza-
bású előadása, élőzenével. A nemzetközi 
hírű együttes közel negyven táncos és 
énekes szereplővel érkezik a Vízi Szín-
házba, ahol fergeteges műsorral mutatják be 
különböző régiók néptáncát és népzenéjét.

XI. Cervinus Művészeti Fesztivál
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORKinn a földön...Kinn a földön...Kinn a földön...

Megfejtéseiket 2022. június 30-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Június 17.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Béla! Jól elkeveredtünk a Hármashatár-hegynél!”. Nyertesünk: Paluska 

Katalin. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre 
egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP
Jánoshalmi 

kapros túrós 
lepény

Hozzávalók: 30 dkg liszt, só, 
1 dkg cukor, 2 dkg élesztő, 1 
tojás, 8 dkg vaj vagy zsír, 2 dl 
tej. A töltelékhez: 50 dkg túró, 
2 tojás, 1 kanál búzadara, 1 
csomó kapor, só, cukor. A 
tetejére: 1 tojássárgája, 1 
kanál tejföl.

Az élesztőt egy kevés tejben 
egy pici cukorral feloldjuk. A 
lisztet, tojást, vajat, élesztős tejet, 
sót s a többi tejet simára össze-
dolgozzuk, és nem túl kemény 
tésztát gyúrunk belőle. Langyos 
helyen letakarva duplájára ke-
lesztjük. Ujjnyi vastagra nyújtjuk, 
és jól kizsírozott tepsibe tesszük.

Míg a tészta pihen, elkészítjük 
a tölteléket. Szitán áttörjük a 
túrót, és egy kanál búzadarával, 
két tojássárgájával elkeverjük. 
Végül hozzáadjuk a tojások 
felvert habját, egy kevés sót és 
cukrot és a finomra vágott kaprot 
is. A tölteléket a tészta tetejére 
kenjük, és lassan sütjük. Mielőtt 
egészen megsülne, a tetejét ke-
nőtollal megkenjük a tejföl és a 
tojássárgája keverékével. Ha 
megsült, egy kicsit hűlni hagy-
juk, s csak azután daraboljuk fel 
négyszögletes darabokra.

A szupermarketben a bizton-
sági őr csodálkozva látja, hogy 
egy szőke nő a zöldséges rész-
legnél telerakja a kosarát ubor-
kával, majd amikor megtelt, 
visszarakja őket a polcra. Miután 
a nő ezt vagy háromszor 
megismétli, odamegy hozzá és 
megkérdezi, miért csinálja ezt.

- Most voltam kozmetikusnál - 
mondja a szőke - és azt mondta, 
hogy jót tesz az arcbőrömnek az 
uborkapakolás...

* * *

Jean, hányat ütött az óra?

- Egyet, uram.

- Biztos ez, Jean?

- Igen uram, mert kétszer is 
ütötte.
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